

Ленинское

Год издания 41-й
1970 год
СЕНТЯБРЬ
19
СУББОТА
№ 151 (7943)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районных Советов депутатов трудящихся

ЗАВТРА—ДЕНЬ РАБОТНИКА ЛЕСА

Обогнавшие время

РЕПОРТАЖ



Хорош лес в сентябре. Водуха восток доброй осенней свежести. Дышится легко. Беспробные уже начинают обхватывать плечи осени. Только соснового бора не коснулись ее дышание. Не спеша от дерева к дереву идет морская волна человека. В руках у него длинные палки, на которой висит инструмент — хак. Он походит и сосне, делает на стволе конусообразный срез и вываливает в складчину. И так весь день. Александр Васильевич Марнов на ногах. Почти две тысячи деревьев обходит он в районе Михаила.

Это лучший выдмания Гусевского лесопромысла — добыток сосновой смолы. 32100 килограммов ценного сырья добыл Марнов за пятнадцать, или почти на девять тысяч килограммов больше установленного плана и на 7400 больше личных обязательств трудится в лесу Александр Васильевич.

с 1951 года и уже девятый год делает надрезы на деревьях и добывает смолу. Началось он самонабором в 1968 году.

Дальше наш путь лежит на Аннинский лесной склад Косовского лесопункта, здесь тоже много работников социалистического соревнования.

Конечно отговаривать не спешат о моторных те-распределителях Ивандрини Улиткин. Бригада П. С. Лекина в которой он трудится с 1 сентября завершила свое пятилетнее задание. Готовясь достойно встретить XXII съезд КПСС этот дружный коллектив дал слово закончить в 1970 году в 5 денарий и обработать, до момента 1000 кубометров.

Н. ПЕТРОВ.
На снимках (вверху) лучший выдмания Гусевского лесопромысла А. Макаров; (ниже) моторный распределитель Б. Улиткин; Фото В. Загоронного.

Сессия районного Совета

В четверг в зале заседаний стекольного техникума состоялась 10-я сессия районного Совета депутатов трудящихся. Кроме депутатов райсовета в ее работе участвовали депутат Верховного Совета РСФСР Гусь-Хрустальном избирательном округу И. И. Бобиков, депутаты областного Совета, проживающие в районе, инструктор области партии К. С. Агеев, председатели поселковых и сельских Советов и другие приглашенные лица. С докладом о работе по выполнению планов избирателей в районе выступил представитель исполкома райсовета Н. А. Парвов. В прениях по докладу тов. Парвова выступили депутаты: Л. А. Королева — рабочая завода им. Калашникова, И. И. Гусаров — директор Иванцовского стекольного, И. И. Романов — председатель Абобановского

сельсовета, М. А. Гончарова — рабочая Таинского стекольного, Е. В. Васильев — председатель Золотого поселка, Е. И. Мозылов — начальник линейного управления автодорог, А. И. Васильев — председатель Гусевского райветбюро, главный врач санэпидстанции В. М. Шапалов, депутат Верховного Совета РСФСР И. И. Бонина.

Затем председатель постоянной комиссии райсовета по здравоохранению и социальному обеспечению населения Кашкина отчитался перед сессией о работе комиссии. А заместитель председателя исполкома райсовета Л. В. Корчакова проинформировала депутатов о выполнении критических замечаний, высказанных на III сессии, и о работе исполкома райсовета между девяти и десятой сессиями.

Готова подарок съезду

В избойном году на счету работников Меисерского лесопромысла немало хороших дел. Десятидневная производственная программа выполнена досрочно, а на выделенную сумму заработан, реальный ростовка значительно перевыполнена.

Мастер Гусевского лесопункта А. А. Матвеевский, как бы отглядывая назад, вспоминает: — Прошлое нашего производства отличается от настоящего. Благодаря выделенной денежной на полахх Зимной дороги расширили маршрут. Наступил день, а за ночь зашестит. И опять начинаешь считать. Бывал же мотла быть прободка?

Теперь дела в лесопромысле совсем иные. Есть бульдозеры, экскаваторы, тракторы. Благодаря цели освоения производства деревообрабатывающими станками. Значительно улучшилось использование трудовых ресурсов. Весь прирост объема производимой продукции за 1969 год обеспечен за счет роста производительности труда. По сравнению с первой половиной года продукция на одного работающего возроста на 0,4 процента, в то время как среднее темпы роста роста производительности труда на промышленном предприятии составили 4 процента.

Этим успехам сопоставлению пионеру развернуто социалистическое соревнование. За достижение производственных показателей в работе более двадцати трудящихся лесопромысла отмечены победными медалями «за доблестный труд» среди награжденных И. Зубов, шofer В. Сорокин, резчик Г. Сметулов, Звание «Лабриик коммунистического труда» присвоено 63 рабочим. Среди них noteworthy различия Н. Романович, лесозубов В. Хромов и Ю. Гусев.

В Книгу чести предприятия занесены такие передовики, как трудящиеся Гайдарова, тракторист А. Синицын, нагнетатель Понтовой тракторной мастерской П. Романович, производственный мастер П. Шерев, В. Федосеев, лесозуб Гусевского лесопункта А. Макаров.

Новый этап в социалистическом соревновании знаменует движение за достойную встречу XXIV съезда КПСС. В индивидуальном соревновании участвуют лесозоры, шoferы, столяры. Благотельная помощь имеют бригады И. Жуковича, столяры, возглавляемые мастерами И. Зоринским, Иосифом Дмитрием, А. Сидоренко, И. Романович, Сметулов, уже закончили выполнение годовой программы.

С. ДМИТРИЕВ.

Леспромысловцы на полях

Еще в начале 65-70 работников Куровского лесопромысла помогают колхозникам артелями «Вперед» и «Рассвет» убирать клубны на картофельных полях.

В подпольном хоздворе «Вперед» лесопромысловцы в конце сентября убрали картошку с площадей 17 гектаров, столько же — артели «Рассвет».

Н Дню работника леса — 20 сентября — они решили в честь «Вперед» убраться всею артелью на полях. За ними шли в 20 гектаров картофеля, а за ними в 15 гектаров — клубны на полях. На уборке урожая трудились работники лесопромысла И. И. Бонина, И. Макалова, И. Д. Панкратова, В. В. Лоткина и другие. Ежедневная работа выдалась на 120—130 процентов.

В. ХРУСТАЛЕВ.

Новости

О ВСТАВ НА ТРУДОВОЙ ВАХТУ в честь XXIV съезда КПСС, коллектив завода им. Володарского принял повышенные обязательства и выметел в текущем году освоить выпуск кристаллического стеклоблоков. Стеклозавод успешно решил задачу отрасли новой техникой. Они сейчас на конвейере производят блоки размером 24х24х44. Этот размер пользуется повышенным спросом у строителей. Володарские произвели уже около 400 тысяч таких стеклоблоков. Условно-годовой экономический эффект от этого новшества составит около 60 тысяч рублей.

О ВЕРНА НА ХРУСТАЛЬНОМ ЗАВОДЕ состоялось партийное собрание. Коммунисты обсудили вопросы о подготовке к началу учебного года в системе партийного и комсомольского просвещения. С докладом выступил заместитель секретаря парткома завода В. Шелев.

О НАКАНУНЕ СВОЕГО ПРАЗДНИКА лесозаводы Куровского лесопромысла работают о новых трудовых успехах. Как сообщает главный механик А. И. Воробьев, в избойном лесозаводе уже выдмания свыше 600 гектаров. До июня года из выдмания лесозавода будут высажены еще тысячи молодых деревьев на площадях свыше 200 гектаров.

Подведены также итоги социалистического соревнования за третий квартал 1970 года. План реализации продукции выполнен на 109,2 процента, по товарной продукции — на 116 процентов, по производительности труда — на 106,5 процента.

О ЗАВОД ИМ. ХОДОШИНСКИ октябрь успешно выдмания заданных заданий. С начала года он сдал ее уже 170 тонн.

Также успешно сдает вторые завод им. Володарского.

СООБЩЕНИЕ ТАСС

Автоматическая станция «Луна-16» на окололунной орбите

Автоматическая станция «Луна-16», выдмания на траекторию полета и Луна 12 сентября 1970 года, продолжает полет.

В ходе полета на траектории «Луна-16» станция была на протяжении 26 сеансов связи, во время которых проводились измерения параметров траектории движения и проверялась работа бортовых

систем. 13 сентября была произведена коррекция траектории движения станции для обеспечения выхода ее в расчетную точку окололунного пространства. 17 сентября при полете и Луна автоматическая станция «Луна-16» была ориентирована в пространстве по Солнцу и Земле. Затем в расчетной точке траектории была

выполнена двукратная установка, которая сообщила станции необходимый тормозный импульс, в результате чего станция «Луна-16» перешла на круговую орбиту искусственной спутницы Луны с

следующими параметрами: высота над поверхностью Луны — 110 километров; наклонение орбиты к плоскости лунного экватора — 70

градусов; период обращения — 1 час 59 минут. Центр дальней космической связи поддерживает устойчивый радиосвязь с автоматической станцией «Луна-16». По данным технической информации, бортовой аппаратура функционирует нормально. Координационные выдмания центр ведет обработку поступающей информации.

Ускорить монтаж оборудования

В 1966 ГОДУ началось строительство города ситных очистных сооружений. Мощност первой очереди очистки stormных вод составляет 25 тысяч кубометров в сутки. Светлая сторона сооружений составляет 1610 тысяч рублей, в том числе строительно-монтажных работ надо выполнить на сумму 1362 тысячи рублей. Срок окончания строительства — 1974 год. С августа прошлого года закончен определены вновь организованной спецгруппой, а строительство ведет СУ-14.

Если ускорить темп осуществления средств за четыре года, то они будут выполнены только в 1968 году. В 1969 году выполнены составили лишь 90 процентов, а в другие годы еще меньше. На 1 января 1970 года освоено 334,8 тысячи рублей сметной стоимости.

Правда, в последние два года строительно-очистных сооружений возросло. С. Рабелов и материалы под названием «Будем объективны», опубликованное в газете от 21 июля, рассказывало о том, как обстоят дела на этом важном объекте. После были приняты меры по форсированию работ, выделено дополнительного количества людей.

Сейчас все помещения города под монтаж оборудования. Ведутся работы по бетонированию приемного и насосного отделений станции перекачки. В день нашего приезда оставалось забетонировать до кубов еще почти еще 1,08 метра. Здесь мало не успевать насыпать. Ибо задержка сбитыми из-за подвоза некачественного щебня.

Тогда под монтаж котельная. Но котлов нет. Под

теплотрассу только сделаны планы. Все работы отстоянием обходо сема. Встречаются огульная часть последнего. При испытаниях один из отстойников испытан на 40 сантиметров. Практически он выдерживает стресс.

Не присутствия в монтаже в здании решеток. Здесь проделана работа по установке фундаментов.

Хочется сказать, что многие из бетонных работ выполнены искаженно. В приемном лотке здания решеток имеются дыры и трещины.

Работный объем работ предстоит еще провести по смонтированному контактным решеткам. Сюда требуется уложить большое количество бетона. Опалубка сделана качественно.

Надо ускорить завод оборудования, тем как в докраске верста процесс по территории сооружений будет быстрее доставить материал.

На заводе им. Дзержинского ведется новое строительство и будет производиться реконструкция действующих цехов с увеличением выпуска продукции. В связи с этим и были предусмотрены расширенные действующих очистных сооружений, производящих способностей действующих ныне уже меньше требую.

Строительство началось в 1967 году хозяйского, завода в год в год также не успевали выделенные средства. Причиной здесь много предпринято не располагать в достаточном количестве, не хватало собранного железобетона, цемента и специализированных строителей.

В прошлом году объем был передан СУ-14. Планом на 1970 году предусмотрено освоить 90 тысяч рублей. Фактически за восемь месяцев смогли освоить только 51,2 тысячи рублей, в том числе авансировано — 25,3 тысячи.

Намеченный ввод в III квартале текущего года оказался сорванным. И вина в этом целиком и полностью лежит на генподрядчике СУ-14. Он только освоил по своему графику.

На объекте работают от строительного управления — 3 человека. Да и те больше отдают, чем трудятся из-за необеспеченности за-

терриалом. Надо подавать до 200 кубометров бетона, а заливает по два. В сентябре три дня его вообще не было. Нам не странно, в августе завод им. Дзержинского освоил средства в два раза больше, чем генподрядчик. Нетрудно убедиться, что руководители СУ-14 блуждают поодиночке в очень важной своей работе.

Нам кажется, что сейчас одинаково должны осознать значение окрасочной работы, если доложить как загрязнения, так и реконструкция. Следует оперативно решать установленные отальные неувязки. Вместе высвободить необходимые материалы и оборудование. Осуде горисполкома требовалось выставить технадзор на строительство монтажных городских очистных сооружений. Поставить генподрядчику все оборудование с тем расчетом, чтобы быстрее смонтировать все механизмы и узлы.

Г. ШИМАН, инженер санитарно-эпидемиологической станции

И. ЛЮБИЧ, студент редакции.



НА ВОЛГОГРАДСКОМ

тракторном заводе имени Ф. Э. Дзержинского разрабатывают социалистическое соревнование за достижку встречу XXIV съезда КПСС. Тракторостроители обильно выдают, сотни сверхплановых тракторов, отгружая волжанами в совокупности стропы запасных частей дополнительно на 200 тысяч рублей.

За счет внедрения новой техники, лучшей организации производства и совершенствования технологии производительность труда в коблешен Ленинском заводе повышена по сравнению с 1969 годом на 6,5 процента.

НА СНИМКЕ: на конвейере сборка тракторов ДТ-75 и ДТ-75 В.

ВНИМАНИЕ! ОПЕРАЦИЯ „ПИОНЕРСКИЙ ЭКСКАВАТОР“

Пионерская организация области проводит операцию «ПИОНЕРСКИЙ ЭКСКАВАТОР». Цель операции: К 50-летию юбилею пионерской организации им. В. И. Ленина собрать и направить на Кировский завод металлический завод металлургический для изготовления «ПИОНЕРСКИХ 500 ЭКСКАВАТОРОВ».

Пионеры и пионерки! Организацию выйдите на сбор металла! Это работа пионерской молодежи!

Активно участвующая в сборе пионерские организации и школы будут награждены Почетными грамотами, а ребята получат путевки в пионерский лагерь «Артек».

Пусть экскаваторы пионеров Владимирского успешно участвуют в создании новых заводов, заводов, предприятий, что является важнейшим вкладом в строительство коммунизма!

ВЛАДИМИРСКИЙ ОБНОМ ВЛКСМ, ОБЛАСТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ «ТОРЧЕРМЕТ»

С ИВАНОМ Петровичем Шарашкиным я не виделся по четыре года. Не встретился с ним снова. За это время он изменился мало. Может быть, чуть больше поседел, волосы да побольше сбросился его немолодая стройная сделанного роста фигура, а в разговор и в движениях сохранилась привычная уверенность, энергия.

Здорово, здорово, — радостно говорил он, поинтересовавшись моими крестьянскими руками моего ручья. Вот приехал в стелкаторы за

в уютном помещении в одном из красивых уголков нашего города, куда заехали мы ради беседы. Речь пошла о житье-бытье, о прошлом, настоящем и будущем. Да, жизнь прошла — не надо пережить. А годы улетают. Их не склеишь, — крыльцо, чтобы оставаться, — говорил Иван Петрович, — а хотелось бы. Так хочется жить, увидеть свой молодой талант все знаменитым, ну как, например, наш орденский «Большинство».

Иван Петрович, захватывая ладные редкие светлые, как

столки ее, но восстановительностью зрение не удалось. Инвалидом второй группы выделенный. Ручья поглядываю Шарашкин на старину Шарашкин на старину Мещеряку. На груде свертков провела — награда, в том числе орден Отечественной войны второй степени, медаль «За отвагу», Звездка избранный И. П. Шарашкина — председателем сельского Совета, а затем секретарем колхозной партийной организации. С гвардейской выносливостью приехал за дело бывшей фронт-

на по подлинно всег отряде сего своего здоровья.

Годы шли. Незуемому неистовству колхозной деятельности. В Первом — новые механизированные тракторы, коблешенный в двух техниках, гаражи. Подлинными уронен 4 артели прикомандированные, грамотные люди, специалисты. Иван Петрович поинтересовался, что ему с необычайным запасом знаний трудно руководить, а учиться уже поздно. Он упорно отрицал, что пришла пора давать дорогу молодежи, энергичным, обра-

На родной земле мещерской

ИВАН ПЕТРОВИЧ ШАРАШКИН

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

подарком. Вызвали, не забывая ветеранов войны. Давиле из разговор и услышал, что Иван Петрович как инкассатор Отечественной войны от Кировского общества сельских получив подарком — танкостроитель марки «Дюна».

— Хорошая штука, — продолжает он, похлопывая ладью об объектом моего посещения — железобетонное, и слышать на плечу моего много интересного. Одним из инкассаторов — забывает ветераном.

сербро, волосы, задумався, а потом медленно, глубоко выдохнул, продолжая: — Мне столько достало. Получаю военную пенсию. Пускаю военную пенсию. Снарядился заслуженным пенсия, а инет. Хочется пожить, а инет с молодыми, услышать во всем.

Завидная судьба у Ивана Петровича. Еще до войны комсомолом Шарашкин активно участвовал в создании колхоза в родной деревне Перевоз. На фронтах Отечественной войны — с первого дня. Участвовал в битвах под Москвой, у стен Сталинграда, против фашистской мощи на Курской дуге, в Белорусии. В одном из боев под городом Бобринском осенью 1943 года был тяжело ранен. Сестра с помощью инкассаторов советские врачи заглянули в него, от-

Не секрет, что в первые послевоенные годы в сельском хозяйстве возникли большие трудности. Случалось, мы пошла земля давала больше урожая, чем могла выдержать, хрониче трудовая дисциплина. Пятидневка организована, три года с тем, вернем Шарашкиным стада верным и инкассатор поинтересовался, как правильно артею в наведение порядка. Не все давалось сразу. Но постепенно, по месяца и востан, на год колхоз, как говорилось, становился на ноги, встал.

Сельские коммунисты, да и сам Иван Петрович, личным примером в труде, со старшим убеждением, чем былывалось колхозников на превращение в жизнь партий и правитель-

ственных людям, да сменялось также раннее, годы. Творил Шарашкин блестяще, в спорте, но не успевал от партийных и общественных дел. Он являлся членом колхозного комитета, одновременно членом ревизионной комиссии сельхозпредприятия. Комитет председателем колхозного комитета. Работы хватает во

На труде Ивана Петровича над рядками «орденских плавок золотом» сверкает юбилейная медаль «За доблестный труд в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». Она свидетельствует о том, что товарищ Шарашкин трудился, как рабочий коммунист колхозной коммунисты.

В. ГЛУШКО

С праздником, работники леса!



Чем говорят планшеты

В штабе инженера лесотехнического отдела Гусевского лесхоза Татьяна Александровна Цыганова читает планшет. На каждом из них план какого-то участка леса. Если из словечек, пометочек, грамподобная карта всех гусевских лесов. Яркие цветные линии раскладывают оточень на планшетах на процесс высадки саженцев, а от красной линии условное обозначение. Свето-зеленые пятна — молодой березняк, темно-зеленое — старый березняк лес, сосновый бор — порослевая осправа. И цифры, цифры.

Для неосведомленной молодежи эта работа ораска планшетами и цифрами кажется не говоря, в Татьяна Александровна читает планшет (читает) планшеты, как открытую книгу. И в цифрах она видит порядок и красоту, видит, дальность насаждений.

123 тысячи гектаров леса произрастает в пределах границ Гус-Хрустального района. Они занимают 72 процента площади района. Это большое богатство. Ежегодно в этом районе вырубается 65 тысяч гектаров леса. Насыщенный лесозор, вооруженный современной техникой, если ему дать волю и бесконтрольно пустить в лес, превратится в сплошную осправа и может быстро истощиться в лесу один пенек.

Работники лесхоза не только следят за состоянием и вывозом леса, но призваны охранять и восполнять лес.

Большие производственные работы проводятся лесниками. Только в этом году посажено 1063 гектаров леса. Около 400 гектаров лесных массивов лесозащитными машинами. Лесники закладывают питомники на площади 7,5 гектара. Здесь посажены сосны, ели и другие породы деревьев. Старшим людей, стоящих на охране леса, в 1971 году все лесозащитные работы впервые будут обещены своим посадочным материалом. Планшеты подсказывают, куда высаживать саженцы, сколько их и как за ними надо ухаживать. За это люди следующих поколений будут благодарны лесникам.

В. КУРДЮМОВ.

ЛЕС — одно из главных богатств нашей Родины. Характерно, что в результате научно-технического прогресса товарный рынок имеет тенденцию к увеличению спроса на лес. Ведущим богатством нашей Родины признали перестоявшие леса, произрастающие отчасти в личной собственности на лесные угодья.

В первом квартале о лесах от 14 мая 1918 года подписанном В. И. Лениным, была заложена прочная основа, перестройки лесной промышленности и лесного хозяйства.

За годы Советской власти использование лесов из отчасти произошло перестроилось в высоразвитую промышленность. Ведение лесного хозяйства перестроилось на научную основу.

Это хорошо видно на примере Гусевского лесхоза. На площади обширной паше и лесных угодьях, трансформировались в обширные современные планшеты. Теперь слово «лесозащитные работы» означает не рубку, а комплексные работы по уходу за лесом и электролинии, тропинки, мотопомпы, тракторы, при помощи и вывозом используют современные механизмы и автоматы.

С начала пятилетия в лесхозе внедрены основные фонды на сумму 1,222 тысячи рублей, построено 9 новых предприятий цехов. Выпуск

продукции увеличился более чем в 1,5 раза. Объем реализованной продукции составляет 5,5 миллиона рублей в год. Лесхозом вывезутся 34 наименования лесотехнической продукции, которая поставляется не только нашему хозяйству, но и на международный рынок. Мы не только заготавливаем и перерабатываем древесину, но сажаем лес и охраняем его.

НАШЕ ГЛАВНОЕ БОГАТСТВО

Эту работу выполняют 9 лесничеств. Лесхозом ежегодно вырубает примерно 800 га спелого леса, а сажают 1180-1160 га. Только за четыре года посажено свыше 900 гектаров леса.

Коллектив неоднородно работает поборником соревнований среди предприятий Министерства лесного хозяйства СССР по области управления. За достигнутые трудовые успехи и в связи со 100-летием со дня рождения В. И. Ленина лесхозом был занесен на областную коллегию Лесхозу Директу Печенки районной области РСФСР.

Встречая Дед работников леса, коллектив предприятия празднует успехи решением областного комитета и обеспечения, расквашивает на высадку 84451 гектар. Здесь и развиваются растут сосны и березы, но встречаются дубы, ели, ольха, дала и другие породы деревьев.

Подвизну трудится коллектив лесхоза в ближайшем будущем году. Свыше 270 работников, работающих уже за последние выходные, выехали на высадку планшеты, около 250 человек ближе к его завершению.

В связи с празднованием XIV съезда КПСС с новой силой развивается социалистическое соревнование. Многие бригады лесозаготовительной, лесозащитной, высадочной, полевой и работничих отрядов професии включились в борьбу за право называться коллективом имени XIV съезда партии.

Какими же работниками должны быть «отметены» лучшие коллективы. Так, например, колхозники маломолдавской бригады, возглавляемой А. А. Кузнецовым. Трудясь, уже работают и с 1972 года.

тышетный план по реализации продукции выполняли досрочно, и 30 августа.

Только за 9 месяцев текущего года заготовлено и вывезено свыше плана 5,5 миллиона кубометров древесины, что значительно больше задания, поставленного на 254 тысячи рублей.

Трудящиеся предприятия стремятся быть больше, производя народному хозяйству и воспроизводя лес в количестве, которое 163 лесозаготовительных, транспортных, подсобных предприятий на свои личные пятилетия и в счет 1971 года.

Коммунисты лесхоза вступают в первый ряд соразмерности. Нашиими лучшими колхозниками, Уриельского и Краснокопского лесничеств, Захотинского и Краснокопского лесничеств, производят коммунисты Г. А. Кузнецов, А. С. Кузнецов, В. П. Перевозов, Ю. И. Понча. Высшим результатом добивается бригада члена партии А. В. Мосина — Уриельского лесничества, бригады работников в составе с коммунистами Т. Карповым, Иваном — лесничества, лесозащитного и другого.

Готовясь досрочно встретить XXIV съезд КПСС, коллектив лесхоза еще лучше будет бороться и разумно использовать основное богатство нашей Родины.

Л. РУКОВИЧ, секретарь парткома лесхоза.

Бурные работники леса заготавливают не только заготовленную древесину, сбором живицы, но выделывают много усилий для восстановления лесных массивов. За прошедшие два года вывезено свыше плана свыше 1300 кубометров древесины. Коллектив Валдарского, Вельжовского, Куревского и других лесничеств трудится над делом «Бурная деревня» — это место леса живицы. Любимо уживается за молодыми селекциями лесника П. В. Жукова, Е. Н. Дилькина, А. Р. Жукова, достояние В. Т. Вострикова и многие другие. Продумают, и в мете селективных участков снова ашугают молодые сосновые деревья.

Свой праздник — Дед работников леса мы встречаем новинки трудовыми подвизами. Только за первое полугодие текущего года вывезено на 114 тысяч рублей сырья для лесной промышленности, рост числа трудовых коммунистических ударников.

Н. КУЗНЕЦОВ, председатель районкома Куревского лесхоза.

Защумят молодые леса

Широко известна станица трудовая далами бригада на расквашивание леса на главе с командиром отряда Трудовой Красной Замели М. П. Староверкиным. Добровольно трудятся на вывозе древесины вольные помощники. Многие из них уже закончили «отметены» лучших коллективов. Так, например, колхозники маломолдавской бригады, возглавляемой А. А. Кузнецовым. Трудясь, уже работают и с 1972 года.



Удари патриотов

НЬО-ПОРК, 17 (ТАСС). Войны патриотов выдвинули на первый удар по сапкам марксовым войскам и подразделениям китайских властей. В результате молниеносной операции марксовской пехоты на 60 километрах к северу от Нью-Йорка в окружение вошла группа группировки протестантов.

Нам сообщают корреспондент агентства ЮПИ из Нью-Йорка, окружено более 4 000 человек.

ЮЖНЫЙ ВЬЕТНАМ. Бои Наровых вооруженных сил освобождения продолжают наносить удары во американской территории вьетнама.

НА СНИМКАХ: солдат бойцов НВСО во время антиястрева. Фото ВИА — ТАСС.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ 3 стр.

Выступиле президента США

ВАШИНГТОН, 17 (ТАСС). Президент США У. Никсон выступил вчера с речью перед студентами Колумбийского университета в Манхэттен (штат Нью-Йорк), признав, что среди молодых американцев широко распространены настроения, вызванные «мировой проблемой», в том числе «войной во Вьетнаме». Никсон, однако, пытаясь защитить агрессивную политику США в Индокитае, повторил привычные пропагандистские утверждения о том, что американские правительственные органы осуществляют «план прекращения войны».

Президент США У. Никсон выступил вчера с речью перед студентами Колумбийского университета в Манхэттен (штат Нью-Йорк), признав, что среди молодых американцев широко распространены настроения, вызванные «мировой проблемой», в том числе «войной во Вьетнаме». Никсон, однако, пытаясь защитить агрессивную политику США в Индокитае, повторил привычные пропагандистские утверждения о том, что американские правительственные органы осуществляют «план прекращения войны».

Судя по заявлениям, отсюда не поставили США «перед лицом печального кризиса».

Восточный флот, президент утверждал, что широкие антиамериканские выступления американ-

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ 3 стр.

10 СЕНТЯБРЯ 1970 ГОДА

ПОЧЕТНЫЕ ЛЮДИ

В нашем чудном Мещерском крае много живет трудолюбивых представителей родной природы. Так, в Неклюдовском лесничестве Гусевского лесничества более 20 лет работает аэроузелником женщина жителя поселка Татьяна Николаевна. Дело ее, вроде, и несложно: жить трудится на шпильках, готовит семена для посева, а в лесу занимается посадкой культуры. Но сколько пользы приносит ее скромная работа!

Лесник Захарий Петр Алексеевич тоже очень добросовестно относится к работе. На его участке никогда не бывает нарушений. Неклюдовцы уважают laborantного лесника и несколько раз избирают депутатом Неклюдовского совхоза. Петр Алексеевич ведет и общественную работу.

За добросовестный труд не однажды эти товарищи были премированы.

М. НОСОВА.



Осенний пейзаж. Фотограф В. Задорожников.

ЧЕЛОВЕК ПОД СПАСИБО

Трехтысячное письмо с начала учебного года получило наша редакция. Автор юбилейного письма является С. Анатольев, инженер Мещерского лесничества.

Как и большинство актеров газеты, С. Анатольев всегда возмужат труда работников промышленности и труженников села за достойную работу XIV съезда КПСС. Он сообщает, что лесничества, леннинца в честь съезда пришло повышение обязательств — дать в этом году 800 кубометров пиломатериала 800 кубометров, изданий прессовых — на 10 тысяч рублей, а план первого квартала 1971 года вымпалить по всем показателям на два дня раньше срока.

— Плат в прошлом месяце, — пишет тов. Анатольев, — выполнено на 104,5 процента. И в этом месяце будет выкупаться пудов янтаря горю-

да и района. В них сообщается о трудовых буднях работников лесничества, нервно-технических работников, слесарей, врачей, учителей, бухгалтеров, работников сферы обслуживания. Сообщается о том, как коллективы лесничества и совхозов соревнуются в честь предстоящего съезда, как завершен задание пятилетнего плана.

Забюта о хорошем письме в редакцию тов. И. Шарнов — стенографист из Свердловского лесничества. Урлинский, А. Р. Любин стенографист из Калинин. В. Ф. Берман стенографист из Дзержинского и многие другие.

Забюта о добре, зимнике и мн. готовности в любую минуту помочь товарищу — эти черты свойственны нашему советскому человеку. И не случайно поэтому в редакционную почту, много

благодарностей в адрес тех, кто не оставляет человека в беде, приходит так.

Вот например тов. Берг из поселка Красное Эпо пишет: «Благодарю вас за доброту и интеллект тов. Луковского и инспекторов уголовного розыска тов. Валова и Васильева за то, что они быстро сумели разъяснить поздравительный мотузок и возразить его владельцу».

Товарищ фабрики индустрии С. И. Шпак выражает свою признательность врачам А. А. Субиновича, А. Н. Заславского, медицинским сестрам И. Христовой, К. В. Парковой.

Большое спасибо пишете Егору Курдюмовой белогорца Л. А. Афоньной, — пишет А. А. Малюков. Большое спасибо в адрес врача Т. Ф. Головиной и В. М. Малышева пишем горожанки Волков. В адрес В. А.

Черногорова, В. В. Черногова пишут А. И. Виноградов и И. Куркин. В. Г. Гончарова пишут благодарит А. П. Билинов.

Работок С. М. Казанцев большое спасибо говорит поварушка четвертого отделения связи Г. В. Рыбной. Письма эти радуют тем, что человек, который добросовестно трудится, получает всегда поддержку и народ получает авторитетом. Такого и должно быть.

Но, и следовательно, в почте есть много претензий к мастерским компаниям бытового обслуживания, и торговым организациям, и автотранспортным предприятиям. Необходимо, чтобы эти организации обслуживали население лучше и в адрес их шел поток благодарностей.

Телевидение ИЗ БЕЛЬГИЙСКОЙ КУХНИ

ЛИЦА В ПОМНОГАХ
Выложите 6 лопаток круглых помидоров, вымойте, обсушите, удалите хвостик и, проделав на этом месте отверстие, осторожно выложите сердцевину. Потом выложите в вымытый помидор сырое яйцо. По вкусу посолите, поперчите и выложите их на блюдо, украшенное оливок. Дробится растертым чесноком (по вкусу), приправленным полубагрином. Подавать в умеренно жареном состоянии на 25 минут. По истечении срока можно подавать на стол.

КОРНИКОНИ
Для их приготовления необходимы 4 больших корниконы помидора, полчаша репчатого лука, 8 листов салата, 2 желтых лука, 1 столовая ложка уксуса, 3 столовые ложки растительного масла, чайная ложка горчицы, соль, перец.

Острым ножом вырезать корниконы из помидоров, стараясь вынуть сердцевину и слегка посылить уксусом. Вымытый и обсушенный салат нарезать тонкими длинными полосками и уложить на блюдо. Сметнуть уксус, соль, горчицу, масло и в полученный соус добавить нарезанную тонкими брусочками репчатый лук и мелко нарезанный помидор. Помешать корниконы с соусом и выложить их на блюдо. Помидоры посыпать измельченным желтком, с другой — мелко нарезанным луком. Помешать корниконы на блюде и поперх салатом, украсить салатом оставшиеся репчатый лук и стручок в салате.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

Грибная пора

Второй год на лаварском грибовом участке Крюковского сельсовета трудятся члены комсомольской бригады Петр Ефимович Балашев.

В текущем сезоне сборы в плане достигают грибов 10 тонн Петр Ефимович затопил их свыше 13 тонн, в основном за счет маринов. До конца сезона, говорит Балашев, я сумел затопить и отгрузить в автомобиль вместе не менее 20 тонн грибов.

Это и понятно: поток грибов не прекращается каждый день. Их становится больше после дождей, а в последние дни теплых сентябрьских дней.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

ХРУСТАЛЬЩИКИ ПЕРВЫЕ

СПОРТ

Продолжаются соревнования в ачет пятой легкой спартакиады на родном ГРЦР. На прошедшей неделе было разыграно первенство товарищеской по баскетболу. Первыми места среди мужских команд заняли пять коллективов: заводских и женских команд район — первенство вывел команду Макаров промышленной зоны. В личном первенстве Макаров, показавший лучший результат по баскетболу. Вторым здесь distinction у спортсмена был Александр Рогов с завода стенографистов.

В прошедшие воскресенья состоялся соревнования в ачет горных лыж спартакиады по секторам. В группе мужской команды победил Александр Рогов с завода стенографистов. Вторым здесь distinction у спортсмена был Александр Рогов с завода стенографистов.

В личном первенстве Макаров, показавший лучший результат по баскетболу. Вторым здесь distinction у спортсмена был Александр Рогов с завода стенографистов. Третьим результатом на этой спартакиаде. Вторым здесь distinction у спортсмена был Александр Рогов с завода стенографистов.

талинском, показавшая время 3 минуты 24,9 секунды. На distinction 500 метров лучшей результат также у хрустальщиков Веры Савиной — 1 минута 26,8 секунды.

На окладных соревнованиях во воблестях как лыжники, так и катальского первенства были награждены членами комитета по физической культуре и спорту при горкомхозе.

М. ШЛЯКОВ, председатель городского комитета по физической культуре и спорту.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

10 сентября 10.30 — «Знакомьтесь, друзья». «СССР — Польша». 11.45 — «Зорин». Часовое телепередача 12.15 — Для детей. «Мугилу». Мультипликационный фильм 13.15 — Народные художники Болгарии. Телевизионный фильм 13.45 — «Грибы». Художественный фильм 13.15 — В афире «Молдова». 16.15 — «Степная охота». Телевизионный документальный фильм. Год 1952-9. 17.00 — Телепередача СССР по футболу. «Динамо» (М) — «Динамо» (Т). В передаче кинофильм 18.45 — «Грибы». Телевизионный фильм 19.15 — «Степная охота». 20.30 — «Ветер». Цветное телепередача. 21.00 — Кубок европейских чемпионов по хоккею. Полуфинал «Спартак» (Москва) — «Дукла» (Пльзень) (СССР) — 3:1. «Динамо» (М) — «Динамо» (Киев) (СССР) — 1:0. Телепередача «А нука, дружище!» по баскетболу по секундам.

20 сентября 11.00 — «Сельхоза» — День работника леса. 10.30 — Концерт по залым работникам лесной и деревообрабатывающей промышленности. 11.15 — Для школьников. «Крылатый герой». Ответы на вопросы по теме Олимпиада по истории и географии авиации. 12.15 — «Медведи в синих гор». Концерт. 13.45 — Пятилетняя лесной архитектуры Загорск. Цветное телепередача. 14.15 — «11 мице жылдыгы». Телепередача о 11-летии независимости Бельгии. 16.00 — Для юнцов «Внуки комиссара» — фильм

«Уроков». Передача на Свердловске. 16.30 — «Музыкальный вечер». 17.00 — Цветное телепередача. 18.45 — «Грибы». Телепередача «А нука, дружище!» по баскетболу по секундам. 18.00 — «Наша команда». В серии. 20.00 — «Время». 20.30 — «Сельхоза». Фильм-спектакль. 22.00 — В афире — «Молдова». «А нука, дружище!» Телепередача 5-и. 17.30 — «Ребята о спорте». 19.00 — «Время». Телевизионный фильм. 18.15 — Телевизионный портрет композитора Феликса Яворского. 19.30 — Чемпионат СССР по хоккею. ИСГА — «Динамо» (М). 21.45 — «Большая охота». Женский фильм. 23.25 — «11 мице жылдыгы». Телепередача о 11-летии независимости Бельгии.

ПРЕДИПРИЯТИЮ СВЯЗИ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

В группу автоматизации старший инженер, инженер, электротехник, электромонтер.

В группу вентиляции, отопления, кондиционирования: старший инженер, инженер, техник-механик, электр. св. техник, истопник.

За справками обращаться в районный узел связи в отдел кадров.

Приняла лопать черной масти в службу лесхоза, возраст 15 лет.

Знающих сообщить! буфет станция Гуск.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМА»
18 сентября новый широкоэкранный художественный фильм СРСБ «АВИАТОРЫ».

Ссылки: 11.10, 14.10, 17.10, 20.10.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА
18 сентября художественный фильм ПРИБЛИЖЕНИЕ ПИКИН. В БОЛЬШОМ ЗАЛЕ.

Ссылки: 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ СТЕПЛАВОВА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО
20 сентября художественный фильм УДАР. ЕЩЕ УДАР. Ссылки: 15, 17, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, дом 16. Телефоны: редактора 39-16, инженера 39-35, отдела секретаря 38-67, отдела промышленного 28-40, редакционно-издательского и бухгалтерии 34-50, адреса 28-48. Гусевская типография. Ж. 10459. Заная 4482.